

心安未来小镇项目正式开工

本报讯 经过前期项目征迁、项目规划、环境保障、工程建设等方面的精心筹备，6月23日，粤港湾杭州心安未来小镇项目正式开工，这标志着贯穿未来社区理念和要求的未来小镇建设迈出了实质性的一步。

心安未来小镇项目由深圳市毅德国际控股有限公司投资。心安未来小镇取“新安”之谐音，由“于心安处见未来”为展望而得名。作为杭州未来社区试点项目，心安未来小镇项目计划总投资118亿元，占地约3000亩，将

围绕生态化、人本化、数字化三大价值坐标，以前瞻的城镇发展理念为先导，打造集美丽乡村、文化旅游、休闲康养、亲子度假、文化艺术交流、教育培训、宜居生活等于一体的浙西大型田园文旅康养度假小镇。

据了解，粤港湾杭州心安未来小镇项目工程分2期共16个子项目，在打造以艺术生态栖居、全龄友好社区、休闲康养聚落为核心的心安未来主题场景的基础上，还策划引进自然研学、康养旅居、效野运动、特色文创等全

球优质资源，并结合自然生态与民俗传统，打造以“生态+文旅+康养+社区”为特色的新文化小镇。该项目将申报浙江省重大产业项目和浙江省未来社区试点项目，项目建成后预计将吸引入驻企业200余家。依托小镇建设，将进一步提升更楼街道作为“浙西商贸城、宜居宜业地”的区位优势，为推动更楼街道打造浙西交通走廊和产城融合新城注入强大动力。

(记者 邓林)

本报讯 “有了这个爱心扶手，以后出门上下楼方便多了。多谢镇领导和社区的关心，送服务送到了我们心坎上！”日前，家住新安江街道健安社区的吴有鸿老人乐呵呵地说道。

自党史学习教育开展以来，李家镇紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，深入开展“民呼我为”主题活动，聚焦辖区内需要关心关爱的特殊群体，对辖区内生活困难的群众情况进行全面排摸，积极解决群众“急难愁盼”问题，确保让这些弱势群体感受到党和政府的关怀和温暖。

吴有鸿是李家镇三溪村困难户，因患尿毒症，需长期就医治疗，便独自租住在新安江街道南北公寓内。6月9日，李家镇在走访摸排中发现，吴有鸿租住的南北公寓属于老旧楼宇，没有条件加装电梯，单元楼门口有十几级台阶，台阶旁没有安装扶手，也无其他安全措施。因常年患病，腿脚不便，这十几级台阶对于吴有鸿的出行造成了诸多困难，也给他带来了安全隐患。

在了解吴有鸿的情况后，李家镇工作人员第一时间对接了健安社区负责人，当天健安社区便安排人员到现场查看，了解实际情况和问题后，健安社区立即联系了市文广旅体局，市文广旅体局则快速认领此项“微实事”。6月11日，市文广旅体局安排人员，在吴有鸿楼下安装了爱心扶手。这短短几米的扶手，为老人的出行提供了便利。而在这背后，体现了党员干部为群众用心办实事、用情解难题的担当，也展现了相关部门单位深化落实“民呼我为、三办联动”工作机制的高效行动。

(通讯员 何倩)

民呼我为多方联动 3天安装爱心扶手

迎建党百年 赛门球技艺

6月23日至25日，庆建党百年“建业化工杯”建德市中老年人门球赛在洋安大桥门球场举行，共有来自全市24支代表队的180余名门球爱好者参加。本次比赛为中老年门球爱好者搭建沟通交流的桥梁，让他们在体育锻炼中享受快乐、感受健康、增强体质、增进友谊，为全民健身活动的开展起到了积极推动作用。

(记者 宁文武)



做实专项整治 创建“红色工地”

本报讯 日前，我市召开建设工程安全生产专项整治暨建党百年“红色工地”示范创建现场会。全市140余家施工、监理、混凝土企业主要负责人，170余个在建工程项目的项目经理和项目总监及乡镇（街道）、国有公司负责人共500余人参加会议。

会议表彰了2020年度各类先进，与会人员现场观摩了消防急救演练，有关企业分别就安全生

产管理、工地环境综合整治、红色工地示范创建、履行建设单位首要责任作交流发言，市住建局通报了近期全市建设施工安全生产专项整治、施工环境整治和项目党建工作情况。

会议要求，以“红色工地”创建为载体，进一步深化行业党建工作，以“专项整治”为抓手，进一步推进安全生产责任落实，以“改革创新”为契机，进一步

谋划行业发展路径，为建党100周年营造安全稳定的社会环境。对照“守护施工安全，提升文明施工”的工作目标，继续以“落实安全责任，推动安全发展”为主题，以安全生产目标为核心，以环境大整治任务为重点，全力完善安全监管制度，强化“安全护航”检查执法力度，落实企业主体责任。

(记者 邵悦)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

